

临海一女出纳为追回男友,连做两件傻事,挪用公款近180万元 找“爱情高手”指点迷津,被骗90万 指望网络博彩翻盘,再输百万

本报记者 陈栋 通讯员 周玉瑶

昨天,临海市人民法院公开审理了杜桥镇某大型超市出纳晶晶(化名)挪用公款近180万元的案件,而这些巨款都被她用来尝试“买回”男友的心,但最终不过是一场骗局。在当天的庭审上,晶晶爱得死去活来的男友甚至都不愿来见她,晶晶泪如雨下,“这下我真的死心了!”



庭审现场

因家人反对,男友离开了她 她决定把他追回来

从走进被告席开始,记者看到晶晶一直在抹眼泪。1993年出生的晶晶是个文静的女孩,2015年大学刚毕业,就在一家大型超市当财务。她还有个情投意合的男友,两人眼看好事将近,但去年晶晶去了男友家,让她意外的是,男友父母并不喜欢她。

从那以后,晶晶发现男友开始疏远她。最终,晶晶等来了她最害怕的一刻,男友面无表情地说“我们分手吧!”习惯了有个宽厚肩膀依靠的晶晶感到人被掏空。

“我发现,除了男友,我已经无法接受其他人,看到其他男人根本没感觉,甚至觉得很厌恶。”经过思想斗争,晶晶决定要用尽一切办法把他追回来。

为挽回男友的心 她求助“挽爱吧”却招来骗子

怎么挽回男友呢?失意的晶晶最终找到了贴吧里的“挽爱吧”。

晶晶将自己和男友的故事写下来发在贴吧上,还留下了微信号码,寻求“爱情高手”的指点。没过两天,她的微信就收到一条好友验证。对方自称小天,是有经验的情感专家,看她失去爱情很可怜,可以提供帮助,为她制定一套追回男友的计划。

“不过他跟我提了个要求,在他接手这个事期间,不许我和男友联系,以免坏事。”

“随后计划开始制定和实施,当然,这一切不会是免费的。他和我讲,量身定制计划很费精力,还要助手们一起帮忙,所以需要一些费用来周转。”晶晶会意,二话没说就把3000块钱打过去了。没过几天,小天说,之

前的几千块钱只是制定计划的钱,接下来实施还要另外算钱。晶晶不敢怠慢,立即又打了5000元钱过去。

“小天说,只要我按照他的要求做,他能帮我把男友追回来。”正因为如此,只要小天找她要钱,她都爽快地打过去。

看晶晶这么爽快,小天要钱的频率越来越高,胃口也越来越大。说什么找男友再次洽谈,需要辛苦费1万;找了男友的一些朋友,发动他们做男友思想工作,还给这些提供帮助的朋友发了大红包,要找晶晶报销2万。

“钱一笔笔打过去了,但是一直没有男友来找我的消息,我就忍不住问小天情况如何,他就推脱说对方有点心动了,但还在考虑,并没有做决定,需要‘乘胜追击’,当然还得继续花钱。”有几次,晶晶已经心生疑虑,和小天说自己不想继续了。对方抓住了她的心理,对她说:“如果到此为止,我们就不会再帮你去追回男友了,之前的钱我们也不可能退还你。”晶晶觉得那么多钱都已经砸下去了,没有回头路,只好继续。

为追回男友挪用公司货款 她无奈选择自首

从去年6月开始,晶晶陆陆续续给小天打了近90万元。晶晶是个农家姑娘,家里并不富裕,这笔巨款不是她自己的。

晶晶在临海杜桥镇一家大型超市做财务,超市里每天进进出出的货款,店长全权委托给她负责。因此,晶晶手头总有几十万的现金可供她来支配。

“那时候追回男友心切,小天来要钱,我就从这些账户里转一点给他。没有想到日积

月累,我从里面转出去的钱已经是一个巨大的窟窿。”

晶晶私下里计算了一下,自己从去年6月份开始到11月份这近半年的时间里,一共给小天打过去近90万资金。男友还没追回来不说,这笔资金本来都应该支付给供货商的,现在都被自己挪用到别的地方,供货商那边一拖再拖,但迟早还是纸包不住火,于是晶晶有了“最后一搏”的想法:她从公司的资金流里又拿出90万用于网络博彩,希望靠此翻盘,将之前的缺口补上。

很快,90万博彩资金也输得精光,不死心的晶晶又拿了四五十万继续博彩,最终仍是血本无归。去年11月,晶晶鼓起勇气,给男友打了电话询问有无“爱情高手”跟他联系沟通,对方表示完全没有这回事。晶晶万念俱灰,选择自首。事发后,家人倾尽家产,弥补了四五十万的挪用缺口,但仍有180万元左右的超市货款无法追回。

小天很快落网,原来他根本不是什么“爱情高手”,只是贵州的一个无业游民,诈骗所得人民币90余万元,也被他挥霍一空,其中40万元购买了一辆奥迪轿车。

昨天庭审结束后,记者在临时关押室见到了晶晶。晶晶告诉记者,她其实是一个非常节约的人,不知道为什么会豪掷百万,为了一个已经不爱自己的男人。

就在我们交谈的过程中,主持庭审的虞审判长也走了过来。晶晶反复询问虞审判长自己要判多久,虞审判长告诉她,她的量刑范围应该在三年以上七年以下,能否减刑,要看她能偿还多少。“我好傻,我现在好后悔。如果还有机会,我愿意努力打工,把超市的损失给弥补回去。”晶晶又哭了。

捡来的银行卡,背面就写着密码

他盗刷后一夜未睡,最后选择了自首

本报讯 上周末下午,石女士在温州永嘉逛完街回到家。没多久,她手机突然收到银行卡提现的短信提醒,有3000元被提出,随后不停有提现短信提醒。

等石女士反应过来,才发现自己钱包不见了。一张银行卡里,已经被取走了7400元。石女士立即报警。

报案时,石女士突然想起了自己一个致命的失误,“为了便于记住,我把银行卡密码

写在卡的背面了…”

石女士丢了钱包后不久,刚好在附近的郭某捡到了这个黑色钱包。

郭某在钱包里发现了两张银行卡,他猜想背后的一串数字,就是银行卡密码。郭某被贪念驱使,分7次取走卡内的7400元。

年近50岁的郭某是湖北人,他说,自己一个人在温州打工,平时工资不高。当天晚上,郭某很早就睡下了,但到很晚都没睡着,

“工友们不停地进进出出,一有声响,我就觉得是有人来找我了。”

郭某说,他甚至想过当晚就离开温州,但想想这么做,也早晚会被找到。

第二天一大早,郭某就赶到派出所自首,将两张银行卡还有取出来的7400元全部交给了民警。目前,郭某被采取监视居住的措施。

本报记者 王益敏 通讯员 叶茂旺